



Warszawa, dnia 18 listopada 2014 r.

Nr pisma: BAK-WZP.261.6.2014.ZK.1

Znak sprawy: 45/GDOŚ/2014

## Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Świadczenie usługi dostępu do obiektów i zajęć sportowo-rekreacyjnych dla pracowników Generalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska**”

Generalna Dyrekcja Ochrony Środowiska (zwana dalej „Zamawiającym”) informuje, że wpłynął 1 wniosek dot. wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej: „SIWZ”), zawierający 2 pytania dotyczące powyższego postępowania.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) Zamawiający zamieszcza poniżej otrzymane pytania wraz z odpowiedziami:

**1)** *Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby potencjalni Wykonawcy w swoich ofertach podawali obiekty świadczące takie usługi jak: solaria, zabiegi kosmetyczne, masaże, usługi fryzjerskie itp.?*

*Według wiedzy Wykonawcy Ustawa z 04.03.1994 r. o Zakładowym Funduszu Świadczeń Socjalnych (Dz. U. z 2014 r. poz. 1198) ściśle definiuje jaki zakres działalności socjalnej on obejmuje. Należą do nich:*

- usługi świadczone przez pracodawców na rzecz różnych form wypoczynku ( wczasy, kolonie, obozy, wczasy pod gruszą) w kraju oraz za granicą*
- działalność kulturalno – oświatowa ( bilety do kina teatru, opery itp.)*
- działalność sportowo – rekreacyjna ( basen, siłownia, zawody i imprezy sportowe itd.)*
- opiekę nad dziećmi w żłobkach, przedszkolach oraz innych formach wychowania przedszkolnego*
- udzielanie pomocy materialno-rzeczowej lub finansowej, a także zwrotnej lub bezzwrotnej pomocy na cele mieszkaniowe*

*W związku z powyższym według Wykonawcy usługi takie jak „ solaria, zabiegi kosmetyczne, masaże, usługi fryzjerskie itp.” nie mogą być finansowane z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych. Proszę zwrócić uwagę, że zakup takowych usług może zostać zakwestionowany przez odpowiednie instytucje regulujące wydatkowanie z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych co może się okazać niekorzystne dla samego zamawiającego.*

### **Odpowiedź:**

W Załączniku Nr 1 do SIWZ Zamawiający w następujący sposób określił przedmiot zamówienia: „Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi polegającej na zapewnieniu dostępu do obiektów i zajęć sportowo-rekreacyjnych poprzez abonamenty-karnety miesięczne, umożliwiające osobom uprawnionym dostęp do jak największej liczby różnorodnych obiektów i zajęć sportowo-rekreacyjnych będących w dyspozycji Wykonawcy.”

Usługi takie jak: solaria, zabiegi kosmetyczne, masaże czy usługi fryzjerskie nie są przedmiotem zamówienia w niniejszym postępowaniu.



- 2) Jak definiują Państwo obiekt sportowo-rekreacyjny? Wykonawca proponuje następującą definicję obiektu sportowo-rekreacyjnego i dostępu do niego:

*„Obiekt sportowo-rekreacyjny to lokal, w którym świadczone są usługi objęte przedmiotem zamówieniem. Jeżeli dwa lub więcej niezależne podmioty gospodarcze świadczą usługi odpowiadające swym przedmiotem treści zamówienia zostały zlokalizowane w odrębnych lokalach tego samego budynku pod tym samym adresem, to na gruncie niniejszego postępowania będą zakwalifikowane jako dwa lub odpowiednio więcej odrębnych obiektów.”*

**Odpowiedź:**

W Załączniku Nr 7 do SIWZ Zamawiający w następujący sposób zdefiniował obiekt sportowo-rekreacyjny: „Za jeden obiekt, Zamawiający będzie uznawał możliwość korzystania z różnych zajęć sportowo-rekreacyjnych zlokalizowanych pod tym samym adresem (taki sam kod pocztowy i nr ulicy).”

Zamawiający nie zmienia powyższej definicji obiektu sportowo-rekreacyjnego.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla Wykonawców.

DYREKTOR GENERALNY  
Generalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska  
  
Tomasz Kielar